CALCOLO S.U.L. E VOLUME PIANO TERRA

TOTALE S.U.L. E VOLUME PIANO TERRA

Totale S.U.L. Piano Terra:
Blocco A-(Blocco E + Blocco F) = 298.47 - (7.75 + 9.95) =
S.U.L. Totale = 280.77 maq.

Totale Volume Piano Terra:

Blocco A -(Blocco B+C+D+E+F) = 1149.11 - (13.12 + 1.28 +
7.71 +29.84 + 33.83) =

=1063.33 mc.

TOTALE S.U.L. E VOLUME PIANO PRIMO

Totale S.U.L. Piano Primo:
Blocco A-(Blocco B + Blocco C) = 278.11 - (10.93 + 5.61) =
S.U.L. Totale = 261.57 mq.

Totale Volume Piano Primo:
Blocco A -(Blocco B + Blocco C) = 1007.53 - (39.67 + 18.85) =
= 949.01 mc.

TOTALE S.U.L. E VOLUME PIANO SECONDO

Totale S.U.L. Piano Secondo:
Blocco A-(Blocco B) = 276.44 - (10.95) =
= 265.49 mq.

Totale Volume Piano Secondo:
Blocco A -(Blocco B) = 1103.22 - (47.90) =
= 1055.32 mc.

TOTALE S.U.L. E VOLUME ATTUALE

Totale S.U.L. Attuale:

Piano Terra + Piano Primo + Piano Secondo =
=280.77 + 261.57 + 265.49 =

S.U.L. Totale = 807.83 mq.

Totale Volume Attuale:

Piano Terra + Piano Primo + Piano Secondo =
=1063.33 + 949.01 + 1055.32 =

Volume Totale = 3067.66 mc.

[Superficie Vano scala condominiale _

Superficie condominiale < 20% S.U.L. realizzabile
= S.U.L. x 20% = 807.83 x 20% = 161.57 mq. detraibili

Vano scala piano Terra = Blocco E + F =mq. 17.70
Vano scala piano Primo = Blocco B + C = mq. 16.54
Vano scala piano Secondo = Blocco B = mqg. 10.95

Totale superficie condominiale =
=17.70 + 16.54 + 10.95 =45.19 mq. < 161.57 mq.

20 = (6.72 x 3.02)/2 = mg. 10.15
Volume = [20x(h 4.95-3.24)/3] + [20xh 3.24] =
= 5.78 + 32.89 = 38.67 mc.

21 = (6.72 x 3.31)/2 = mq. 11.12
Volume = [21x(h 4.95-3.20)/3] + [21xh 3.20] =
= 6.49 + 35.58 = 42.07 mc.

22 = [(5.86+5.15) x 8.34]/2 = mq. 45.91
Volume = 22 x [(h 4.78 + 3.20)/2] = 183.18 mc.

23 = (6.35 x 2.14)/2 = mq. 6.79
24 = (6.35 x 3.17)/2 = mq. 10.06
Volume = (23+24) x [(h 4.71 + 5.50)/2] = 86.02 mc.

25 = (3.88 x 1.94)/2 = mq. 3.76
26 = (3.88 x 1.34)/2 = mq. 2.60
Volume = (25+26) x [(h 5.50 + 4.88)/2] = 33.01 mc.

27 = (1.96 x 0.84)/2 = mq. 0.82
28 = (1.96 x 0.87)/2 = mq. 0.85
Volume = (27+28) x [(h 4.95 + 4.72)/2] = 8.07 mc.

29 = (1.05 x 0.29)/2 = mq. 0.15

30 = (1.05 x 0.26)/2 = mq. 0.14

Volume = [(29+30)x(h 4.95-4.72)/3] + [(29+30)xh 4.72] =
=0.02 + 1.37 = 1.39 mc.

31 = (3.09 x 0.24)/2 = mq. 0.37
32 = (3.09 x 0.30)/2 = mq. 0.46
Volume = (31+32) x [(h 4.95 + 4.72)/2] = 4.01 mc.

S.U.L. Blocco A = 276.44 mq.
Volume Blocco A = 1103.22 mc.
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Blocco B:

1=(1.98 x 0.97)/2 = mq. 0.96
2 = (1.98 x 1.00)/2 = mq. 0.99
Volume = (1+2) x [(h 5.10+5.50)/2] = 10.33 mc

3=(1.36 x0.14) /2 = mq. 0.09
4 =(1.36 x 0.20)/2 =mq. 0.14
Volume = (3+4) x h 5.50 = 1.26 mc

5 = (2.62 x 0.24)/2 = mq. 0.31
6 = (2.62 x 0.29)/2 = mq. 0.38
Volume = (5+6) x [(h 4.95+4.72)/2] = 3.34 mc

7 = (4.07 x 1.96)/2 = mq. 3.99
8 = (4.07 x 2.01)/2 = mq. 4.09
Volume = (7+8) x [(h 4.72+3.44)/2] = 32.97 mc

Totale blocco B = 10.95 mq.
Volume Blocco B =47.90 mc.
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